

Очередная ложь чиновников новой формации!

Авторы проекта застройки Ясенево при строительстве района мудро учитывали "живописный ландшафт, обилие солнца, южный и юго-западный ветер, общее падение рельефа, наличие глубоких и широких оврагов, естественный амфитеатр, раскрытый на юг". Все перечисленные факторы сыграли определяющую роль в планировании структуры района. Заместитель председателя МКА Куренной намеренно вводит жителей в заблуждение, подписываясь под фразой: "обширные участки намеренно резервировались авторами проекта планировки для последующего возведения на них уникальных зданий, главным образом, общественных, по индивидуальным проектам".

За последнее время жители не заметили ни одного уникального здания в районе. ФОКи, построенные из быстровозводимых конструкций, один из которых уже три года не могут подключить к канализации, трудно назвать "уникальными зданиями". А серо-синий "уродец" около метро "Ясенево", который также не является украшением района, и строение имеет проблемы с вводом в эксплуатацию. Уникальное здание на ул.Вильнюсская под красивым названием "Вилла Гранд" с 2007 года находится в заброшенном состоянии. Можно вспомнить и адрес заброшенной "уникальной" стройки по Литовскому б-ру, "замороженное" строительство ТРЦ около метро "Ясенево", что напротив "Золотого Вавилона" и т.д. По "новому принципу распределения земельных участков" новые чиновники "в соответствии с новыми реалиями", и что самое интересное "осознанно" уплотняют застройку на землях, непригодных для строительства. Читать ответ Куренного:

Ложь чиновников новой формации

Автор: Admin2

01.06.2011 00:00



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
КОМИТЕТ ПО АРХИТЕКТУРЕ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВУ
ГОРОДА МОСКВЫ
(МОСКОМАРХИТЕКТУРА)

Телефон: (495) 755-35-28 E-mail: info@ma.mos.ru http://www.ma.mos.ru
ОКДПО 00230114, ОГРН 10277990006, ИНН/КПП 77 0145583/77 010001

№ 05-00/11 от 06.06.2011 г. - 2

Секретарю инициативной группы
«Исеевы – за архитектуру»
владее И.Б. Бесозольского

11795, Москва,
Новосенной пр-кт, д. 19, корп.1, кв.

Уважаемая Наталья Борисовна!

В соответствии с обращением инициативной группы «Исеевы – за архитектуру» владее И.Б. Бесозольского в адрес Правительства Москвы Москомархитектура сообщает.

Район Исеево проектировался и начинал застраиваться в 1970-х годах как новый пригородный район Москвы, для которого освобождалась в то время свободная территория. Обширные участки намеренно резервировались авторами проекта планировки для последующего возведения на них индивидуальных жилищ, главным образом общественных, по индивидуальным проектам.

К 2010-м годам Исеево представляло в общей район с населением около 180 тысяч человек. Незамедленно возросло число принадлежащих жителям автомобилей, буржуйки в станицах, появилась острая потребность в ликвидации дефицита жилищ, необходимо учесть, что подходы к застройке новых районов Москвы принципиально отличались от массовой проски. Вместе с изменением всей экономической формации страны, в корне изменился и принцип распределения земельных участков в городе. Принят Градостроительный кодекс Москвы, утвержден актуализированный Генеральный план. В соответствии с новыми решениями, застройку стали вести в полном объеме.

Проекты построенных и строящихся зданий, упомянутых в письме, в том числе двух жилых домов по адресам: Тарусская ул., 22 и Ясноторская ул., 21 прошли всестороннюю оценку компетентных организаций – Москомархитектуры, ИНИИ Генплана Москвы, Мосгосэкспертизы - и были ими одобрены.

Заместитель председателя

 А.М. Куршов

Имя Ура Архивом
С/Д Сервис
0902010032